

Асаль Эмирусейнова, 56906

Великая Отечественная Война в моей семье.

Великая Отечественная Война – это ужасный период в нашей истории. Она оставила много боли в сердцах людей, забрала наших близких и унесла в вечность все то, что мы так любили и, чем дорожили Война затронула каждого. Нет таких людей, которые не почувствовали бы холодное дыхание войны у себя за спиной. Мою семью так же коснулись это безжалостное время. Я хочу поведать Вам историю моей бабушки. Далее рассказ будет продолжаться от ее лица: «Мне был всего год, когда началась Великая Отечественная война. Я мало, что помню, но оставшиеся воспоминания очень четкие. В этот период отец работал комбайнером, а мать была трактористкой. День и ночь они работали в полях. А мы сидели дома взаперти, так как не было людей, чтоб за нами приглядывать. Все люди трудились в полях, на заводах. Уходили рано утром, когда ещё было темно и возвращались в тёмное время суток. Большинство людей было в полях, на сборе и посеве урожая, все отправлялось на фронт – солдатам. Мои родители были очень уважаемыми людьми. Питались мы очень скромно, но нам повезло, у нас была корова, мы имели хлеб. С войны постоянно приходили печальные, душераздирающие новости – письма, пропитанные бедой, горечью и слезами. В то время эти письма называли «письма-похоронки». Они приходили даже по прошествии пяти лет. Письмо-похоронка пришло и в нашу семью. В тысяча девятьсот сорок шестом году мы узнали, что без вести пропал мой дядя – брат дедушки. Его имя увековечено в книге памяти. Его звали Гараев Мунир. По окончанию войны, беды не оставили нас, и в июле тысяча девятьсот сорок седьмого года умирает папа, вслед за ним, в октябре – мама. Сразу после смерти родителей меня и моего брата, который родился третьего мая тысяча девятьсот сорок пятого года, незадолго до нашей победы, забирает бабушка – мать моей мамы. На тот момент ей было семьдесят лет. Тогда опять наступили тяжёлые дни. Нашу корову отобрали, пенсии не было, мы практически не питались. В тысяча

девятьсот сорок девятом году я пошла в первый класс босиком и в платье из тонкого материала. И я все равно училась, не пропуская ни единого занятия. С первого класса мы собирали для колхоза золу, кости и железо. Спустя какое-то время мы создали, так называемый, «Тимуровский отряд». Помогали вдовам и семьям, оставшимся без мужчин и поддержки. Мальчики чистили снег и кололи дрова. Девочки отвечали за домашнее хозяйство. В старших классах мы ставили сценки, пели военные песни и рисовали стенгазеты для того, чтобы почтить память. Только так мы могли сказать «спасибо» людям, благодаря которым мы жили спокойно. После уроков мы так же работали на полях. Каждая семья потеряла самых дорогих сердцу людей. Я хочу пожелать будущему поколению мирного неба над головой. Чтобы вы не пережили то, что пережили мы. Я с горечью вспоминаю об этом, рассказывая детям и внукам о тех днях и каждый день молюсь, чтобы война вновь не повторилась».